



## Erratum

<http://dx.doi.org/10.11646/zootaxa.4028.4.12>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:E7ABE4F4-F785-404F-9983-571EFF98F172>

**HERNÁN ARISTIZÁBAL-GARCÍA, CARLA FERNANDA BURGUEZ FLORIANO, FELIPE FERRAZ FIGUEIREDO MOREIRA & PITÁGORAS DA CONCEIÇÃO BISPO (2015) New species and notes on Microveliinae from northern South America (Hemiptera: Heteroptera: Veliidae). *Zootaxa*, 3980 (4): 591–596.**

(1) Running title:

“A NEW CAVE SPECIES AND A SYNONYMIC NOTE ON *RHAGOVELIA*”

should be corrected to:

“NEW SPECIES AND NOTES ON MICROVELIINAE”

(2) Page 596, line 9:

“chanter . . . . .”

should be corrected to:

“chanter . . . . . *E. concava* Polhemus & Polhemus”